
番号 質問事項 回答

1

●【取り扱うテーマについて】「ナイトコンテンツ」とは具体的にはどういった
ものとなりますでしょうか？
掲載される施設、店舗・業者はどういったものになりますでしょうか。
飲食店や宿泊施設の紹介及び誘導まで含むのでしょうか。

掲載を検討しているコンテンツとしては18時～翌6時までに行う下記のものを
想定しています。
・特色のあるコンテンツを有する飲食店等
・体験コンテンツ
・イベント（ライトアップ等）
・夜景スポット等
・ライブ、演劇
・上記を組み合わせたモデルコース・特集記事
・その他

掲載される施設・店舗・業者については、上記コンテンツにあてはまる飲食
店、イベント会場、ライブハウス、劇場等を想定しています。
飲食店や宿泊施設の紹介・誘導のページは作成しません。

2

●【12月のポータルサイトの内容について】12月くらいに公開予定となって
いる「2 に関するものを除くポータルサイト」とはどの程度の内容を想定され
ていますでしょうか。こちらも受託後の協議の上決定という理解でよろしい
でしょうか。

ポータルサイトのトップページのデザイン・構成・検索のUI等が確認できる状
態のページを想定しておりますが、受託後の協議の上決定させていただくと
いう理解で構いません。

3
●【決済機能について】既存の外部サービス（申し込みサイト）を活用する
形でもよろしいでしょうか？

現段階で、ポータルサイトを介した予約の方法について指定はございません
ので、予約形式も含めご提案ください。

4
●【管理側基本機能について】登録情報などの入出力の用途をご教示くだ
さい。

本事業における実績および状況の把握に利用します。

5

●【他言語対応について】“言語切り替え時に当該言語に対応可能なコン
テンツのみを表示すること。“とありますが、 他言語対応コンテンツはどこ
までの範囲を想定されておりますでしょうか。各事業者が登録するコンテン
ツについては対応しない想定でおります。

原則的にはサイト全体の多言語対応を行うことを想定していますが、各事業
者等のコンテンツについては、事業者に翻訳を希望する言語を指定してもら
い、多言語化を希望する言語のみ翻訳するという対応を想定しています。

6

●【特集等のページについて】“特集やモデルコース等の掲載も予定してい
ることから、当該ページの作成に対応すること。”
とありますが、令和5年2月時点でいくつの特集やモデルコースの掲載を予
定しておりますでしょうか。
また、令和5年3月31日までに掲載する特集やモデルコースのコンテンツ内
容の制作も委託費用に含みますでしょうか。

特集・モデルコースについては合わせて5記事程度を想定しています。
特集・モデルコースのコンテンツ内容については発注者で手配しますので、本
業務の委託費用には含みません。
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